

盐城至杰贝阿里港汽车滚装航线试航

盐城晚报讯 3月29日,随着一声悠长的汽笛声响起,巴拿马籍汽车滚装船“中海777”轮缓缓驶入盐城港滨海港区1#泊位,标志着盐城港滨海港区至阿联酋迪拜杰贝阿里港汽车滚装航线顺利试航。

本次新航线的开辟,是盐城港集团贯彻落实市委、市政府关于海洋经济高质量发展的重要举措,也是盐城港滨海港区建设能源产业特色港的重要一环。航线开辟期间,盐城港滨海港区、航运集团、物流集团三方通力合作,充分发挥各自优势,通过定制化物流运输、一站式通航服务,实现了行程“零等待”、出海“快便捷”,为进一步完善盐城港外贸航线服务网络,提升对外贸易开放水平,全面打造汽车滚装物流新枢纽提供了先行经验。

本航次主要运输包含比亚迪、

悦达起亚、奇瑞和捷途等品牌约600辆汽车贸易货物,4月份将有批量货物通过该航线出运,实现航线的正式运行。“盐城港滨海港区的‘软硬件’条件给我们留下深刻印象,在航线规划、货物装载、运输安全等多方面,都展现了较高的专业水准和责任心。”试航客户纷纷表示,盐城港滨海港区的汽车堆场配套设施建设完善,物流团队主动靠前服务,有效解决了外贸汽车出口“最后一公里”难题。

据盐城港集团相关负责人介绍,盐城港滨海港区、航运集团以及物流集团将继续协同发力,以更加开放的姿态和务实的举措,持续织密航线网络,拓宽物流通道,提升服务质量,积极探索汽车出口业务的新模式、新业态,助力汽车企业加速“出海”、驶向全球。 记者 赵伟伟

南洋机场2025夏航季新航线首航



盐城南洋国际机场供图

盐城晚报讯 4月1日,一架机身印有“两江四湖象山”主题涂装的桂林航空客机平稳降落在盐城南洋国际机场,这标志着桂林—盐城直飞航线首航成功。该航线作为2025年夏航季盐城航空网络的重要新增项目,为两地经贸往来、文旅协同发展注入全新动能。

据了解,此航线由空客A320机型执飞,每周二、四、六往返三班,单程飞行时间约2.5小时。该航线通过衔接盐城至日韩的国际航线网络,为桂林打造区域性国际旅游枢纽提供中转支撑。

此外,3月30日,春秋航空大连 ⇌ 盐城 ⇌ 福州、南方航空深圳 ⇌ 盐城(加密)、首都航空三亚 ⇌ 泉州 ⇌ 盐城、天津航空惠州 ⇌ 盐城首航成

功。4月1日,四川航空三亚 ⇌ 盐城 ⇌ 长春、春秋航空沈阳 ⇌ 盐城 ⇌ 重庆首航成功。

盐城南洋国际机场持续完善航线布局,此次夏秋航季通航城市增至32个,盐城机场共与14家国内外航司合作,在飞航线33条,计划周航班量422架次,可通达北京、深圳、武汉以及韩国首尔等32个国内外城市。其中,1个国际城市,19个省会和直辖市,12个经济发达和热门旅游城市,初步形成“贯通南北、辐射中西部、联通东北亚”的航线网络。通航机场中千万级机场占比95%以上,为盐城经济社会发展、加快对外开放、改善投资环境、促进经济转型升级提供了强有力的支撑。

耿昌华 记者 鲁建萍 李凯迪

AI助手上线!“我言新闻”正式接入DeepSeek

在媒体融合发展浪潮中,《盐阜大众报》积极拥抱技术创新。日前,“我言新闻客户端AI助手”正式上线,标志着这份有着光荣传统的党报在媒体融合道路上迈出新步伐。

当读者咨询“如何办理异地医保结算”时,AI不仅详细说明办理条件和所需材料,还贴心地提醒注意事项;有读者询问“盐城有哪些适合带孩子参观的红色教育基地”,AI不仅推荐了新四军纪念馆、泰山庙等场馆,还提供了各场馆的特色介绍和参观建议,让爱国主义教育更加生动可感。

用户只需登录我言新闻客户端,单击底部“AI助手”图标,即可开启智能新闻服务新体验。这款深度融合人工智能技术的创新产品,通过智能对话交互方式,为读者提供个性化新

闻推荐、即时政务咨询等多元化服务,实现传统媒体向智能媒体的跨越式升级。

技术赋能,让新闻更“懂”读者。读者张先生打开我言新闻客户端,在查询“近期盐城资讯”时,系统会根据他此前阅读偏好,智能调整新闻排序,优先展示他关注的教育和交通类资讯。

智能服务不仅限于资讯查询。单击AI助手图标,输入“请问在盐城怎么换驾驶证?”不到几秒,一份攻略立马出炉,不仅办理地点有了,还附加了办理需要准备的材料。

“报业峥嵘八十秋,为民鼓与呼无休。新闻贴近基层走,舆论监督真理求。扬正气,斥浊流,盐城故事笔端收……”

清明假期文旅市场“春意浓”

从漫天飞舞的樱花雨到绵延天际的郁金香花海,从科技感十足的光影大秀到直击人心的飞天舞蹈……清明时节,万物萌发,盐城正以一场盛大的“春日绽放”向四海宾朋发出邀约。

作为盐城春日顶流的“大洋湾第十一届樱花月”,今年以“樱爱而来,美好如期”为主题,将浪漫体验推向全新高度。白天,6万株樱花织就粉色云霞,三相桥草坪上飘荡着烧烤露营节的烟火气,樱花小镇里古风市集与樱花文创相映成趣。当夕阳西沉,这场春日盛宴才真正进入高潮,300架无人机在夜空中变幻出“樱花仙子”与“丹顶鹤”共舞的奇幻画面,热气球灯火秀将天幕染成流动的星河,而首次亮相的飞天舞蹈演员以高空绸吊演绎“樱花神女”,在光影交错间完成对传统美学的现代诠释。

在荷兰花海,一张以3000万株郁金香织就的春日入场券正随风摇曳。这片占地3000亩的荷兰花海,凭借300余个郁金香品种的绚烂绽放,连续斩获“中国郁金香第一花海”“世界最佳综合性郁金香景区”殊荣。王潮歌执导的《只有爱·戏剧幻城》打破舞台边界,观众在5个沉浸空间里成为剧情参与者;4月6日,文松团队脱口秀空降花海让笑声与花香共振,“花梦奇旅”大巡游则以现代编舞致敬张謇、特莱克精神。游客可身着华服簪花留影,在“中韩美食市集”邂逅非遗之美、品鉴传统点心。当夜幕降临,海底捞户外露营火锅升腾起烟火

气,花瓣状餐桌隐于花丛,涮煮间仿佛将春天纳入碗中。即日起至4月7日,滚铁环挑战赛、爆米花音乐计划等20余项活动持续放送,五一期间还将接力上演绣球玫瑰双花展。

清明时节的中华海棠园,以第五届海棠嘉年华为舞台,上演一场“自然共生”的春日实验。千亩海棠花海下,无动力乐园的攀爬网与木质滑梯让孩子化身“丛林探险家”,百只传统纸鸢,让童趣随春风翱翔;贯穿全月的“海棠花集”打卡计划,引导游人认识垂丝、西府、贴梗、春雪等海棠品种,让踏青之旅成为可收藏的自然手账。

盐城的春日盛景远不止于此:大纵湖畔的“湖塘花海”将油菜花田变成巨型调色盘,游客可乘坐小火车穿越金色海洋;龙冈桃花源里,“哪吒天团”coser与汉服乐队的跨次元碰撞,让传统赏花焕发新生机;夜幕降临时,蟠蛇河畔的星空露营季与盐镇水街的水街夜市同步开启,从自然野趣到人间烟火,编织出盐城春夜的多元魅力。

当樱花瓣飘落肩头,当郁金香在风中摇曳,盐城正以花为媒,书写着属于这个春天的城市叙事。在这里,每个人都能找到与春天对话的方式——或许是在无人机编队划过夜空时的惊叹,或许是在即兴喜剧爆笑瞬间的共鸣,又或许只是在樱花树下静静聆听一朵花开的声音。这个清明,让我们共赴盐城,见证一座城市与整个春天的双向奔赴。

记者 王玉洁

清明假期我市天气总体晴好

盐城晚报讯 清明假期来临,市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,预计今年清明假日期间(4月4日至6日),我市天气总体晴好,4日部分地区有阵雨或雷雨,北部局部可能伴有8级左右的雷暴大风。气温整体呈上升趋势,4日至6日最高气温稳定在20℃以上。另外,2日至5日我市陆上风力较大。假日期间全市森林火险气象等级为三级,较高,需加强防范。

气象部门建议:清明节假日期间,风力较大,请注意文明祭扫,防火护林;防范4日部分地区降水及可

能出现的雷暴大风对交通出行等的不利影响;昼夜温差大,外出注意根据气温合理穿衣,谨防感冒等疾病的发生。

预计清明假期我市天气具体为:4月3日,晴到多云,东到东南风4到5级,4℃到20℃;4月4日,多云转阴,部分地区有阵雨或雷雨,偏南风4到5级阵风6级,6℃到25℃;4月5日,多云到晴,偏北风4到5级阵风6级转偏南风4级左右,11℃到22℃;4月6日,晴到多云,偏南风4级左右,5℃到26℃。

记者 唐承兵

这首《鹧鸪天·盐阜大众报》是“我言新闻客户端AI助手”应读者需求,以传统词牌形式为《盐阜大众报》创作的特色简介。词作格律严谨、意境深远,既保留了传统宋词的韵味,又生动展现了党媒的时代特色。

这正是“我言新闻客户端AI助手”的核心能力——基于深度求索自主研发的大模型技术,不仅能实现智能新闻检索、个性化内容推荐,还可应读者需求即时生成诗词、短评、消息稿等多样化文本。

即日起,读者在各大应用商店更新我言新闻客户端后,即可体验AI助手功能。后期还可以通过简单训练,让AI掌握个人偏好,实现“千人千面”的内容生成。

“这意味着,每位读者都能拥有

一个既懂新闻专业规范,又了解自己口味的‘数字记者’。”集团技术部负责人表示。未来,“我言新闻客户端AI助手”将持续升级,进一步融合大数据分析与用户行为学习,让新闻服务更加精准、高效。无论是政策解读、生活指南,还是文化创作,AI助手都将用更智能的方式陪伴用户,让信息获取更轻松,让新闻阅读更贴心。

在媒体融合的新征程上,《盐阜大众报》以技术创新赋能内容服务,用AI温度重塑传媒价值。

现在,诚邀您体验“我言新闻客户端AI助手”,开启您的智能读报新时代——让懂政策的“数字记者”、知喜好的“新闻管家”、会创作的“内容参谋”,为您提供更精准、更贴心、更有温度的新闻服务! 记者 张咪